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I1aHoO

3anaHa Bblbopka D:

{x1,..,XN]|x € RM} — 3Ha4YeHns CBOBOAHbIX NEepeMEHHbIX,
{y1, .., yn|ly € R} — 3Ha4YeHNA 3aBUCMMOI NEPEMEHHOIA.

3a4aHO MHOXECTBO MapaMeTpuyecKnx rnagknx dpyHkumnii

G={glg : Rx..xR— R}
g — g(b7 Ty Ty ey )

(G 3aZaeT MHOXXeCTBO cynepno3nunii F = {f(w,x)} nytTem o06006-
LLLEHHOrO MHAYKTUBHOIMO onpeaeneHnsi. BekTop napamMeTpoB



Hantwm

PerpeccMoHHyto mogenb f; € F, KOTopasa AOCTABAAET MAaKCUMYM

p(W|D,Oé,B, fz)

a U 6 — AJOMNOJTHUNTENbHbIE NMNAPAMETPbLI.



Moaenb nopoXxXaeHmnsa AaHHbIX

y = f;(w,X) +v — mMomgenb C aaANTUBHbBIM [ayCCOBCKUM LLYMOM
C aucnepcueit o,, 8= 3.
o2

[TNOTHOCTb BEPOATHOCTU MOABNIEHNA AAHHbLIX

p(Dlw, 5, f;) = ZPLF 55((5 D)

raoe

B N
Ep =" (filxn) = yn)?.
n=1



Moaenb napameTpoB

a — Peryaapulyowmii napamMeTp, o = JLQ
%%

[TNOTHOCTb BEPOATHOCTW NapaMeTpoB

exp(—abky (w|f;))
Zy () ’

p(wla, f;) =
roe

8% 2
Ew = —||lw||”.



Kpntepmnv nouncka

MNpKn 3a4aHHBLIX 3HAYEHUAX TMNepnapamMeTpoB a, 3 U (OUKCUPOBAH-

HOW CdPyHKUUW f;
N _ p(Dlw, B, fi)p(wla, f;)
p(W|D7 O{7/87 f’L) - p(D|Oé, /8) -

_ exp(=S(wlf))
Zg(a,B)

S(w|f;) = aFEw + BEp — uenesas pyHKUMNS.



NB: CBA3HbINN BanecoBCKn BbIBOA

[MepBbli YPOBEHb

p(D|w, fi)p(W|f;)

D i) —
PVID. i) = D, fp(wlfy)dw’

BTopon ypoBeHb

p(D|f;)P(fi)

PUIPY = Sar b1y P




AnNnNpokcnmMmauna ownbkn

Npnbnusnm S(w) paaom Ternopa BTOPOro Nopsaaka

S(w) ~ S(wMP) + %(w —w"P T A(w — wMP),

MaTpuua ecce pyHKUNN OLLINMOOK

A = V2S(wWMP) = BV2EH(WMP) + al.



HacTpouka rmnepnapameTpoB

2By =5,  2BERT =N -7,

A
)‘i_l_a,

%4
=W =)
1=1

.y AJy — COBCTBEHHble 3HadveHnsa BV2Ep(wMP).



ANropnTMm nomncka

3ajaHbl D, G v nopoxxaeH Habop Fo={f1,..-, fm}
Ha4ano nrepaunii
ANna KaXkaon f; MUHUMU3npyemMm byHKUMIO ownboK S;(w).

Q. .
OnpenensieM HOBble 3HAYEHNSA rMnepnapamMeTpoB fm n gl

g="N"7 =7
" Ep(fi) Y Ew(bsy)

I3MeHeHne runepnapamMeTpoB MOXXeT OblTb MOBTOPEHO MNOCne
HaXOXXAEHNSA HOBOIO JIOKAJIbHOrO MUHUMyMa S;(w).



MopoxxaeHne mopenen f1q,..., fi,

Ana ka>kaow moaenn f; CTpOUTCSA NPOU3BOAHAA MOAENb fi’.

B f; BbIONPAeTCs aNeMeHT g;; - mjin(az-j).

BbiGupaetcs mofdens fe U3 Fo\{f;} W ee anemMeHT g¢-. 3aKOHbI

pacnpeaeneHns BennydmH £, aBNAKOTCSA NapaMeTpaMm anropuT-
Ma ONTUMMU3ALUNN.

Mogaenb fz-’ NOPOXKAAETCA U3 Modenun f;, NyTeM 3aMeLlleHnsa ane-
MEHTa g;; C €r0 apryMeHTaMmn Ha SNEMEHT g¢- C €rO apryMeHTamu.
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MyTauuns n cenekumnsa moaene

C 3a4aHHOI BEPOATHOCTLIO f/ MoABepraeTcs MyTauuu.

N3 mMHOXecTBa (G BbIOUPAETCA 3NIEMEHT gy W 3aMellaeT 3sne-
MEHT ggw. 3aKOHbI pacnpegeneHnsa BeNNYnH y,1» — napameTpbl
anropuTMma.

[Mpn cenekunn N3 oOBLEANHEHHOrO MHOXXECTBA POAUTENBCKUX U
NOPOXKAEHHbLIX (PYHKUNKW B COOTBETCTBUU C KpUtTepnuem S Bblbun-
patoTca M Hanny4dwunx.

KoHeu nTtepauni
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NcxoaHast m BOCCTaHOBJIeHHaAsA BbIOOpPKa
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NMopoXxxaarowme ddyHKLnn

PyHKkUMa OnucaHune [MapameTpbl
g(b,x1,22)

plus Y = x1 + x5 —

times Y = x1T2 —

g(baxl)

divide y=1/x -

multiply Yy = ax a

add y=x+a a

gaussian  y = —2—exp (—M N\ o, & a

linear y=ax—+b a,b

parabolic y = ax? + bx + ¢ a,b,c

cubic y=az3+ bz’ +cx+d a,b,c,d

logsig Y = TTe0sG0) No,€a
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mse(y — @
max(y — )
HwW

+(h, h, h, h)

Mopenwn
X (=1, 4+(h,h, h,e))
0.0037

0.0325
16

+(x(+(x(h,+h),h),e),h)

0.0035
0.00338
16

JlereHpga: h — gaussian, ¢ — cubic, | — logsig
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oTBEeT
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BbiBOAbI

MpennoxeH cnocob nNonyd4aTb HECNOXKHble afeKBaTHbIEe Moaesn,
KOTOPbIE BO3MOXHO MHTEPNpPeTUpoBaTh.

[Monck moaenen B HEABHO 3aJaHHOM MHOXecTBe F

BbINOJIHAETCSA NyTEM aHaNM3a rmnepnapamMmeTpoB 3N1EeMEHTOB
MoJenemn.
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